
 

Riaditeľka Materskej školy v Žehni oznamuje rodičom, že zápis detí do Materskej školy 

v Žehni na školský rok 2021/2022 bude prebiehať v dňoch  

 

3.5.2021 – 31.5.2021 

(v zmysle vyhlášky č 308/2009 Z. z. o materskej škole) 

 

Deti sa prijímajú na predprimárne vzdelávanie na základe žiadosti podanej zákonným 

zástupcom dieťaťa. Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie si môžu 

zákonní zástupcovia vyzdvihnúť u riaditeľky materskej školy, stiahnuť na stránke obce 

Žehňa, alebo podať na samostatnom tlačive, ktoré musí mať potrebné náležitosti 

žiadosti o prijatie dieťaťa do MŠ. 

 

Pre dieťa, ktoré dosiahlo päť rokov veku do 31. augusta 

2021 je predprimárne vzdelávanie povinné. 
 

 

Do materskej školy možno zapísať dieťa: 

 vo veku od troch do šiestich rokov, 

 prednostne sa prijímajú deti ktoré dovŕšili 5 rok veku, 

 dieťa, ktorému bol rozhodnutím riaditeľa Základnej školy odložený začiatok 

povinnej školskej dochádzky alebo dodatočne odložené plnenie povinnej školskej 

dochádzky toto rozhodnutie predloží zákonný zástupca riaditeľke MŠ spravidla 

do 15. mája. 

 

 Podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa sa bude organizovať bez osobnej 

prítomnosti detí v materskej škole s dôrazom na dodržiavanie hygienicko-

epidemiologických opatrení v pracovných dňoch v čase od 11:00 hod. do 13:00 

hod.  

 Ak pôjde o prijatie dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, 

nebude sa vyžadovať predloženie vyjadrenia príslušného zariadenia výchovného 

poradenstva a prevencie, ak zákonní zástupcovia dieťaťa so špeciálnymi 

výchovno-vzdelávacími potrebami dodatočne nepriložia potvrdenie o 

zdravotnom stave a vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a 

prevencie, dieťa bude prijaté len na diagnostický pobyt. 

 

 

 

V Žehni dňa: 30.04.2021                                                               Riaditeľka MŠ-Žehňa 

                                                                                         Mgr. M. N. Spišáková 

 


